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Närvaro: Viktor Attoff Ordförande
Elise Eborn Propagandamästare, tillika sekreterare
Amelia Andersson Studierådsordförande
Anna Lissborg Källarmästare
Martin Johansson Sexmästare, fr.o.m. §6
Lisa Claesson Cafémästare
Marcus Liljenberg Näringslivsansvarig
Sara Lindgren Programmästare
Ludvig Eriksson Skattmästare

Adjungerade Carolina Koronen Vice Kårordförande TLTH
Filippa de Laval Vice Kårordförande TLTH, Revisor
David Larsson
Nick Persson
Jashar Vahid
Martin Bergman

§1 OFMÖ Ordförande Viktor Attoff förklarade mötet öppnat kl 12:08

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt

att adjungera Nick Persson, David Larsson, Jashar Vahid och
Martin Bergman.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordningen med tillägget §8.1 Dansplattor.

§5 Föregående mötes
protokoll

Inga protokoll godkändes.

§6 Information från
kåren

Carolina berättade att terminen har dragit igång och därmed även
kåren, och att det därför är kårstyrelse- och fullmäktigemöten
snart. Hon sdae även att kåren har 1200 nya inhemska medlem-
mar. Hon påminde även om SOUP-remissen och berättade att
kårens nya verksamhetsplan har fokus på kommunikation med
sektionerna och pedagogik i utbildningen.

Filippa berättade att Pub Proud är den 17 september.
David berättade att det kommer finnas dansplattor och hänvisa-
de till §8.1.

Amelia frågade när styrelsen får en kårstyrelsekontakt.
Filippa svarade att det väljs ikväll.

§7 Information PLD &&
PLC

Amelia berättade att kursombud börjar trilla in, att studierådsmö-
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tet hade gått bra och att den första studiekvällen är imorgon.
Hon berättade även att det är CEQ-utbildning den 4 november
och seminarium om rättighetslistan den 30 september, vilket kan
vara bra för styrelsen att gå på. Det är även en workshop om
ärendehantering den 15 september, vilket mest berör Viktor.

§8 Information Staben Viktor berättade att staben sagt att nollorna är duktiga och att
de är glada och nöjda, och sade även att Martin hade hållit i en
fantastisk sittning i fredags.

§8.1 Dansplattor Sara berättade att Pub Proud vill hyra dansplattorna och frågade
styrelsen vad de tycker ett rimligt pris är.

Styrelsen beslöt att hyra dansplattorna kostar 500 kr, samt job-
barmat för funktionärerna.

Martin B frågade om dansplattorna fungerar som de ska.
David berättade att CC har lagat dem.

§10 Beslutsuppföljning
Ansvarig: Beslut: Beslutat: Rapporteras:

Sara Ouveraller S13 S32
Anna/Styrelsen Möblering av iDét S18 S22

§11 Utskottsrapporter Det fanns inga ytterligare kommentarer på utskottsrapporterna.

§12 Ekonomisk status Ludvig berättade att det var utEDischo i lördags vilket gick väl-
digt smidigt, och det kom in mycket pengar.
Viktor höll med om att det varit relativt lugnt.

§13 Val av funktionärer Inga funktionärer valdes.

§14 Övrigt Lisa påminde om att det är viktigt att se till att iDét är rätt städat
efter stora event, till exempel utEDischot, så att caféet inte behö-
ver städa.
David sade att det är speciellt viktigt att kylarna ställs tillbaka
rätt.

Sara undrade hur det gick med att kolla på ett nytt betalsystem.
Viktor berättade att han och Ludvig kollat på det och att det drö-
jer, och är varken lika smidigt eller billigt som Quixter var.
David frågade om inte Swish fungerade då.
Ludvig svarade att sektionen inte använder det speciellt mycket
just nu.

§15 Meddelanden Ludvig ville att alla ska gå på DC-sittningen med honom.

Viktor sade att han vill att styrelsen väljer Vice Ordförande nästa
möte.

Carolina berättade att Kårhuset kommer flagga på halvstång på
torsdag då en student från ING-sektionen gick bort i somras, och
sade att det finns namn på studenten och nummer till kuratorer-
na på LTH:s hemsida.
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Ludvig frågade vem som jobbar på tältnöjena på torsdag.
Viktor svarade att han, Ludvig, Amelia och Anna kommer jobba.

§16 OFMA Ordförande Viktor Attoff förklarade mötet avslutat kl 12.27.

Vid protokollet

Elise Eborn
Propagandamästare, tillika sekreterare

Justeras

Viktor Attoff
Ordförande
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